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Ανάρτηση στην ιστοσελίδα της Ε.Σ.Κ.Α. 

αποφάσεων των Διοικητικών της Συμβουλίων 

Διοικητικό Συμβούλιο 73/06-11-2024 

Αποφάσεις 

 

 

Θ Ε Μ Α  1ο: Επικύρωση Πρακτικών Δ.Σ. υπ΄αριθμ. 72/23-10-2024 

 

Επικυρώνεται ως έχει το υπ΄αριθμ. 72/23-10-24  πρακτικό  του Δ.Σ. 

 

Θ Ε Μ Α  2ο: Αλληλογραφία 

  

 Διαβάζεται η αλληλογραφία και ενημερώνεται το Δ.Σ. 

 

Θ Ε Μ Α  3
ο
: ΘΕΜΑΤΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΩΝ ΑΝΔΡΩΝ 

 

Επικυρώνονται ως έχουν τα θέματα Επιτροπής Πρωταθλημάτων Ανδρών. 

 

 

Θ Ε Μ Α 4ο.ΘΕΜΑΤΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΩΝ ΓΥΝΑΙΚΩΝ 

 

Επικυρώνονται ως έχουν τα θέματα Επιτροπής Πρωταθλημάτων Γυναικών. 

 

Θ Ε Μ Α 5ο: ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ- ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 

 

Α. ΟΡΙΣΜΟΣ ΔΙΑΙΤΗΤΩΝ ΑΠΟ ΕΣΚΑΣΕ ΓΙΑ ΕΝΤΟΣ ΕΔΡΑΣ ΑΓΩΝΕΣ 

ΚΑΟ ΛΥΚΟΒΡΥΣΗΣ 

 

 Το Δ.Σ της Ένωσης προέβη σε συζήτηση του θέματος 11 της αλληλογραφίας 

που προήλθε από τον Σ.Ε.Δ.Κ.Α, βάσει του οποίου ο σύνδεσμος αποφάσισε να μην 

διαιτητεύουν οι διαιτητές-μέλη του, τους εντός έδρας αγώνες του σωματείου ΚΑΟ 

ΛΥΚΟΒΡΥΣΗΣ μέχρι τέλος Ιανουαρίου 2025. 

 Το Δ.Σ αποφάσισε να προωθήσει την εν λόγω επιστολή στο σωματείο για να 

λάβει γνώση, αλλά και να απευθυνθεί προς την Ένωση της ΕΣΚΑΣΕ για τον ορισμό 

διαιτητών στους εντός έδρας αγώνες του ΚΑΟ ΛΥΚΟΒΡΥΣΗΣ, για το χρονικό 

διάστημα που αναφέρεται από τον ΣΕΔΚΑ. 

 

Β. ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΠΡΟΣ ΚΕΔ ΕΣΚΑ ΓΙΑ ΑΓΩΝΕΣ 

 

 Ο Πρόεδρος Γιάννης Αλεξόπουλος και ο Γενικός Γραμματέας Άγγελος 

Τάσκος ενημέρωσαν τα υπόλοιπα μέλη του Δ.Σ για την επικοινωνία που είχαν με τον 

Πρόεδρο της Ομοσπονδίας, κ. Βαγγέλη Λιόλιο σχετικά με τον ορισμό διαιτητών και 

κριτών στους αγώνες των Τουρνουά Υποδομών της  Ένωσης. 

 Ανέφεραν ότι πολλά σωματεία απευθύνθηκαν στην Ομοσπονδία, 

μεταφέροντας την δυσαρέσκειας τους για το γεγονός ότι αρκετοί αγώνες των 

τουρνουά υποδομών διεξήχθησαν χωρίς διαιτητή ή κριτή, ήτοι σε μορφή φιλικού 

αγώνα. Ο κ. Λιόλιος τόνισε την επιτακτική ανάγκη να ορίζεται διαιτητής και κριτής 

στους αγώνες αυτούς, δίνοντας ρητή εντολή, εκτός των αγώνων πρωταθλημάτων, να 

προηγούνται στους ορισμούς και οι αγώνες των τουρνουά της Ε.Σ.Κ.Α. Με την σειρά 

τους ο Πρόεδρος και ο  Γεν. Γραμματέας ενημέρωσαν τον κ. Λιόλιο ότι στην αρχή 
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της αγωνιστικής περιόδου στην συνάντηση του Δ.Σ της Ένωσης με την ΚΕΔ ΕΣΚΑ, 

είχε συμφωνηθεί από κοινού να προηγούνται στους ορισμούς πρώτα τα 

Πρωταθλήματα της Ένωσης, έπειτα τα Τουρνουά της Ένωσης και κατόπιν τα 

ανεξάρτητα/ιδιωτικά τουρνουά, δηλώνοντας ότι από όλες τις πλευρές καταβάλλεται 

κάθε δυνατή προσπάθεια για το «κλείσιμο» των αγώνων. 

 Το Δ.Σ προέβη εκ νέου σε διαβούλευση επί του θέματος και αποφάσισε ότι 

κανένας ορισμός ιδιωτικού/ανεξάρτητου τουρνουά δεν θα πραγματοποιείται αν 

πρώτα δεν έχουν κλείσει όλοι οι αγώνες της Ένωσης. Επίσης αποφάσισε να σταλεί 

επιστολή προς την ΚΕΔ ΕΣΚΑ για να ενημερωθεί για την απόφαση και να προωθηθεί 

και στον Σ.Κ.Κ.Α προκειμένου να λάβει γνώση. 

 

Γ. ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΠΡΟΣ ΣΩΜΑΤΕΙΑ  

 

 Ο Πρόεδρος κ. Αλεξόπουλος μετέφερε επίσης την άποψη του Προέδρου της 

Ε.Ο.Κ ότι θα πρέπει να υπάρξει μεγαλύτερη αυστηρότητα στις ποινές που 

επιβάλλονται στα σωματεία λόγω επεισοδίων από προπονητές, γονείς αθλητών και 

φιλάθλους. 

 Ο Α’ Αντιπρόεδρος Φώτης Τσώνης πρότεινε να σταλεί επιστολή προς όλα τα 

σωματεία-μέλη της Ένωσης, όπου να εξηγείται ότι θα πρέπει να περιοριστούν όλα τα 

περιστατικά επεισοδίων και να προβούν σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες ώστε να 

χειριστούν τις καταστάσεις αυτές σε περίπτωση που χρειαστεί και  να αναφέρεται 

επιπλέον ότι από εδώ και στο εξής θα υπάρξει μηδενική ανοχή σε παρόμοια 

περιστατικά, με την Ένωση να επιβάλλει τις μεγαλύτερες δυνατές κυρώσεις. 

 Το Δ.Σ συμφώνησε και αποφάσισε να σταλεί η επιστολή προς τα σωματεία-

μέλη. 

 

Δ. ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΑΓΩΝΩΝ ΠΑΙΔΩΝ-ΕΦΗΒΩΝ-ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ-ΝΕΑΝΙΔΩΝ 

ΛΟΓΩ ΤΟΥΡΝΟΥΑ RISING STARS 

 

 Λόγω διεξαγωγής των Τουρνουά Rising Stars Αγοριών και Κοριτσιών της 

Ε.Ο.Κ, το Δ.Σ αποφάσισε ότι σε περίπτωση που σωματείο που συμμετέχει 

ταυτόχρονα στο Τουρνουά και στα Πρωταθλήματα Παίδων, Εφήβων, Κορασίδων, 

Νεανίδων αιτηθεί αναβολή αγώνα Πρωταθλήματος ΕΣΚΑ, ο αγώνας αυτός να 

μεταφέρεται αλλά να ορίζεται υποχρεωτικά μέσα σε χρονικό διάστημα δέκα (10) 

ημερών. 

 

 

Ε.ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Ε.Ο.Κ. YOUNG REFEREES  

 

 Ο Πρόεδρος της Ε.Σ.Κ.Α κ. Αλεξόπουλος ενημέρωσε τα υπόλοιπα μέλη του 

Δ.Σ για την διαδικτυακή συνάντηση που πραγματοποίησε η Ε.Ο.Κ, στην οποία ο 

Προέδρος της Ομοσπονδίας κ. Λιόλιος παρουσίασε την πρόοδο του προγράμματος 

Young Referees.  

 Στο πρόγραμμα αυτό που σκοπό έχει την προώθηση νεαρών αθλητών ως 

διαιτητές σε αγώνες τουρνουά υποδομών, έχουν ήδη δηλώσει συμμετοχή 400 παιδιά, 

εκ των οποίων τα 90 προέρχονται από σωματεία της ΕΣΚΑ. Ο Πρόεδρος της Ε.Ο.Κ 

στην συνάντηση τόνισε ότι τα παιδιά αυτά κατά την διάρκεια που θα διαιτητεύουν θα 

πρέπει να αντιμετωπίζονται με αγάπη και υπομονή ακόμα και σε περίπτωση που 

προβούν σε λάθος σφυρίγματα, ενώ θα πρέπει να υπάρξει αυστηρή τιμωρία αν 



  
Σελίδα 3 

 
  

υπάρξει απρεπής συμπεριφορά φιλάθλων, παραγόντων και προπονητών προς το 

πρόσωπό τους. 

Στην συνέχεια αναφέρθηκε ότι για τις ανάγκες της εκπαίδευσης των νεαρών αθλητών 

στην διαιτησία θα πραγματοποιηθούν 4 θεωρητικά μαθήματα μέσω zoom και δύο 

μαθήματα σε γήπεδο, σε ημερομηνίες που θα γνωστοποιηθούν από τον Σ.Ε.Δ.Κ.Α.  

 Η Ομοσπονδία εξέφρασε την άποψη ότι αν από το πρόγραμμα αυτό το 70% 

των παιδιών παραμείνουν στον χώρο της διαιτησίας θα αποτελεί μεγάλη επιτυχία. 

Κατόπιν η Ε.Ο.Κ εξήγησε ότι τα παιδιά αυτά θα φορούν φανέλα διαιτητή και ότι θα 

αμείβονται για τα οδοιπορικά τους στον αγώνα, ενώ όταν ενηλικιωθούν θα έχουν την 

δυνατότητα να παρακολουθήσουν στην σχολή Διαιτητών του Σ.Ε.Δ.Κ.Α.  

  Στο τέλος της διαδικτυακής συνάντησης, τονίστηκε ότι στους αγώνες που θα 

ορίζονται οι Young Referees θα ορίζονται κανονικοί κριτές οι οποίοι θα 

υποστηρίζουν τα νέα παιδιά στο έργο τους. 

 

Μη ύπαρξης άλλου θέματος προς συζήτηση η συνεδρίαση έλαβε τέλος.- 

 

 

 

 

 


